

Вырезка из газеты ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от 6 марта
1979 г.

г. Москва

«АНГАРА» ПЕРЕСЕКАЕТ ГРАНИЦУ

Сегодня на гастроли в
Будапешт вылетела груп-
па артистов Большого те-
атра.

В столице Венгрии они покажут балеты «Ангара» А. Эшпая и «Любовью за любовь» Т. Хренникова. В городе Дьере советские исполнители выступят с концертами.

Затем москвичи направятся в Белград и Загреб. Югославских зрителей ожидает встреча с балетом «Жизель» А. Адана.

— Наша балетная труппа

на неоднократно выступала и в Венгрии, и в Югославии, — сказал перед отъездом в Будапешт заместитель директора Большого театра В. Бони. — Особенность нынешней поездки в том, что в ней заняты, главным образом, молодые исполнители, еще не известные зарубежным зрителям.

Первое выступление состоится на сцене Будапештской национальной оперы 8 марта. Будет показан балет «Ангара».

Б. ЛАВРЕНЮК.